



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/18132/1**

Érkezett **2017 NOV 17.**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Szabó Tímea (független) országgyűlési képviselő „*Miért kaptak a házi orvosok a korábban már átvett kártyaleolvasók mellé újabbakat?*” című, K/18132. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Budapest, 2017. november 17.

Tisztelettel:


Rétvári Bence
államtitkár





EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 59398-1/2017/PARL

Hiv. szám: K/18132.

Szabó Tímea
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úrnak feltett „*Miért kaptak a házi orvosok a korábban már átvett kártyaolvasók mellé újabbakat?*” című írásbeli kérdésre illetékeségből – Balog Zoltán miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A magyar e-egészségügy fejlesztése a biztonság, a hatékonyság és a kényelem területén jelent előrelépést. A fejlesztéssel évtizedes lemaradást pótol az e-egészségügyi rendszer, az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (a továbbiakban: Tér) fejlesztése által a betegek adatai és azok kezelése is nagyobb biztonságba kerül. Az új rendszer nemcsak az orvosok munkáját könnyíti meg, de a betegeknek is nagyobb kényelmet és biztonságot jelent, hiszen a leleteikért nem kell visszamenniük a járóbeteg-szakrendelésre, laboratóriumba, mert a házi orvos vagy a kezelőorvos eléri ezeket a dokumentumokat a Térben.

A Tér fenntartásával törvényileg megbízott Állami Egészségügyi Ellátó Központ (a továbbiakban: ÁEEK) 90 ezer eSzemélyi kártyaolvasó készüléket szerzett be, hogy a csatlakozásra kötelezett ellátók számára térítésmentesen biztosíthassa azt.

Előzetes igénybejelentés alapján már szeptemberben kiszállította az ÁEEK az eSzemélyi olvasókat. A házi orvosi szolgálatok esetében, minden egyes házi orvos legalább 2 darab eSzemélyi olvasót akkor is átvehetett a területileg illetékes Járási Hivatalban, ha előzetesen nem jelezte, hogy mennyire lenne szüksége. Azonban a kötelező csatlakozás megkezdése előtt lehetősége volt minden szolgáltatónak, hogy újabb igényt adjon le, amennyiben több kártyaolvasóra van szüksége. Ezeket szállították ki 2017. november 1. előtt, hogy ezek esetleges hiánya semmiképpen ne akadályozza a kötelező adatszolgáltatás megkezdését.

Az eSzemélyi Kliens legfrissebb verziójának telepítésével kapcsolatos információk mindenki számára nyilvánosan elérhetőek a https://eszemelyi.hu/hirek/hirek-20171002_01 oldalon.

A csatlakozók számára szintén nyilvános oldalon tették elérhetővé az összes szükséges program és információ elérését a <https://e-egeszsegugy.gov.hu/web/ekapu-portal/letoltesek> oldalon. Itt található meg az ÁEEK által megrendelt fejlesztéssel kialakított, a még Windows XP rendszert használó egészségügyi ellátók miatt szükségessé vált eSzig Kliens XP program.

A rendszer méretezése során a Térben zajló tranzakciók egyidejű mennyisége került figyelembe vételre. Mivel az egészségügyi ellátás teljes egészének eseményszáma (ellátási

események száma, receptek, beutalók száma stb.) jól ismert, stabil számadat az egészségügyi ellátórendszerben, a Tér kialakítása úgy történt, hogy az a munkanap csúcsidejében történő összes ilyen tranzakciót képes egyidejűleg kezelni. Jelenleg már napi több millió tranzakciót kezel a Tér.

Tájékoztatom, hogy a kártyaleolvasók beszerzésével kapcsolatos adatok mindenki számára nyilvánosan elérhetőek a www.kozbeszerzes.hu oldalon.

Budapest, 2017. november 17.

Tisztelettel:

